
¥1

2 3 . A X - 2 = 4 - 1
, + 7 0 , 4 7 0

H a - 1 ) = /

* =
+ 7 0 = 7 6 7 1

* ÷,-i--

!"

-- EI

y > o ⇒ a s 2

Svar: l c a < 2

-



2 4 . Thales sats ger a t t A C = 900, d v s

N A c M = A B C M = 45?

A M = B M = C R = Ci rke lns r a d i e
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A C A M = A c B M = 4 5
°

Vinkelsumman = 1800 i varje triangel ⇒

A A M C = A c M B = 9 0
°



E n s i f f ra = ×2 5 .
Med i a n e n = 6

M i n värde = 2
Maxvärde = 2 0

Undine kvartit = 3 f-med i a n för undre halvanI
övre k v a r t i l = 11 ⇐m e d i a n f ö r öv r e halvan)

Fördelining:② × ③ 2 × ⑥ 2 × ④ ×

Smax= 2 t 3 t 3 + 6-16 t 6 t 111-111-11 t 2 0 + 2 0 = 9 9
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2 1 . XtXtlfX

"

=

3Xf
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=

× - 1 1

A l i c e h a r rätt, d e t gäller a l l t i d .-



2 2 . a) Geogebra: F i t Poly1 4 , 1 ) ⇒

yt-0.99x-98.by
k = ökningen i kg per längdenhetlovanståendeexem

pelmotsvardetta ~ 1 kg ökning per kg v i k t .



2 3 . a )
A-= 8.4¥ = b

"

a

"

"

O O
× y

| 4×-14 y = 2 4

\ × ' t y ' = 1 7

× t y = 6 ⇒ Å t (6-x )2=17

2×2-12 × + 3 6 = 1 7

× 2 - 6 × - 1 9 . 5 = 0

× = 3 ± V9

!
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(saknar reella rötter)

Svannejadetärint-möjligt



2 } '
Anton räknar bara m e d 4 o l i k a

längder m e d o l i k a frekvens.

Eme l i es uträkning b l i r något

m e r kor rek t . då h o n använder"

" "



s ←
h-_sig

1 -

24 .
Liksidig triangel ⇒ h-_s.rs

25.553

8 a r : A =z=S

"
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25 .
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y

#

= kxlX-2.3), 411.151=3.1 ⇒

3 . I = k . 1.15/1.15-2.3) ⇒ k = - 2 . 3 4

S v m
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2 2 a)

118S t 12g = 1422

- 2 . Il4st6g=1oN-
- 1 0 5 = - 5 7 8

⇒ s = 57.80kr

g. = 1000-14-57.80 ⇒g -

" "
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2 2 b) A n t a l grå plattor= ( x - 2 ) (y-2)
A n t a l svar taplattor= X y - I x-2 ) (y-2)

klot = 31.8k-214-4-157.81×4-Kelly-4) = |31.8 . (Xy-2×-241-4)-157.8 (Xy-Xy-12×-12 y-4) =

= 5 2 × 1 - 5 2 y t 3 1 . 8Xy - 1 0 4



2 3 . * a n t a l e t s i f f ror

⑥3x6D4x@4X3lO3xll2O-
Swjn-.0t3.0t6t4.b-120-14 .201-31+3311-112=366

Sway = 01-3.6-161-4.20-120-14.31-131+3.112-1112=727

* min-_SY

!

= 19.3 Imax-_s

!

=

38.3

19.3L I < 3 8 . 3

. s n : 1 3 / C -



2 4 . a) A

#

=g

#

-f =

F - 7 × + 1 5

b) ×;-7×+15=15

!"

p

X p (Xp-71=0

Xp, = 0 , Xp2 = 7

Minvärdet ligger mi t teme l l an Xp, o c h Xp2 ,

d v s då ×-_I

Amin-_A-E ) = ¥-4ft15=6%-49=%=2.75
-



2 5 .

Än
{

!"! !"

⇒

y--to-ex

S y = 91×+81

8116-2×1=91×+8)

1 28 -16 k = 9× - 1 7 2

2 5 × = 5 6

Svar : × = 5¥ = 2.24, 1=16-¥ = 2¥ = 1 1 . 5 2

-



2 3 . •kCXt2Jtm-kx-m--3-
2k-_3--7k_Zz-
@k.4tm--2m-
3z.L,-1M

= 2 m ⇒ m = 6

S v a r : f

#

=?zx-16

-
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t a c k 6 - 8 : 1361-223-1281 = 640

l l l l l l l l l
1,2 3,4 5,6 7,8 9,10 11,121314 15,16

-

2 5 ± 47.7% ± 7 0 5 k u l o r
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* t r ä l i s t kr1c m

y = platta kr1c m '

| 12.46-12.36). × t (36-6)146-6)r y = 5 9

\ (2.56+2.46).× t (46-6) (56-6) . y = 8 1

"°"/""""""="|"""""""
Ü"

" "

1204 × t 2 0 0 0 y = 8 1
- 1200.gg#zogouy=5Oa+5Ubt15Oab-9
a--9bt0.

5 4

× = 0 . 2 5 ⇒ y = 0 .0 1 5 K

"

b + 4

"

t 5y


